

	Služba	Cena	Popis
OPEN GYM / LEKCE	JEDNORÁZOVÝ VSTUP OPEN GYM / LEKCE	160,-	Jednorázový vstup do celého areálu na OPEN GYM bez časového omezení nebo na jednu LEKCI za den.
	10 VSTUPŮ OPEN GYM / LEKCE	1 440,-	Jednorázový vstup do celého areálu na OPEN GYM bez časového omezení nebo LEKCI jednou denně. Platnost permanentky je 2 měsíce. Permanentka není přenosná na další osobu.
	MĚSÍČNÍ PERMANENTKA OPEN GYM (<i>HAPPY HOUR</i>)	1 310,-	Opravňuje ke vstupu do celého areálu v průběhu doby její platnosti. Vstup jednou denně a délka jeho trvání je časově omezena na dobu 9:00–13:00 hod. Permanentka není přenosná na další osobu.
	MĚSÍČNÍ PERMANENTKA OPEN GYM / LEKCE	1 630,-	
	3 MĚSÍČNÍ PERMANENTKA OPEN GYM / LEKCE	4 330,-	Jednorázový vstup do celého areálu na OPEN GYM bez časového omezení nebo LEKCI jednou denně a to v průběhu doby její platnosti. Další vstup ve stejný den za zvýhodněnou cenu 100,-. Permanentka není přenosná na další osobu.
	PŮLROČNÍ PERMANENTKA OPEN GYM / LEKCE	8 150,-	
	ROČNÍ PERMANENTKA OPEN GYM / LEKCE	15 260,-	
ON RAMP KURZ	ON RAMP KURZ STARTOVACÍ BALÍČEK	1 610,-	ON RAMP kurz – každou první neděli v měsíci . Ucelený systém cviků se základním náčiním, který je určen pro všechny, kteří se chtějí seznámit s crosstrainingem a naučit se správnou techniku provedení cviků. Kurz ON RAMP je POVINNÝ pro všechny nově příchozí, kteří chtějí navštívit klasickou hodinu crosstrainingu nebo vzpírání. Po ukončení ON RAMP kurzu obdržíte certifikát o jeho absolvování . Délka kurzu je 5 hod. Cena obsahuje vstup na OPEN GYM a službu trenéra. Startovací balíček zahrnuje švihadlo, tréninkový deník, náramek NPG a identifikační přívěšek NPG.
	ON RAMP KURZ PRO JEDNOTLIVCE	DOHODOU	Osobní a individuální přístup 8 lekcí, sestavených přímo vám na míru tak, aby vás seznámil s crosstrainingem a naučil správnou techniku a provedení jednotlivých cviků. ON RAMP je POVINNÝ pro všechny nově příchozí, bez jeho absolvování nemůžete navštívit klasickou hodinu crosstrainingu. Kurz je vedený zkušeným trenérem. Po ukončení všech základních lekcí obdržíte certifikát o absolvování kurzu . Tato služba opravňuje klienta ke vstupu na osobní trénink v množství 8 osobních tréninků. Balíček zahrnuje také identifikační přívěšek NPG. Doba trénování je 60 min. Cena obsahuje vstup na OPEN GYM a službu trenéra. Platnost permanentky je 2 měsíce.
TRENÉR	OSOBNÍ TRÉNINK	DOHODOU	Jedná se o individuální trénink na míru pod vedením trenéra. Doba trvání je 60 minut. K osobnímu tréninku je nutno zakoupit vstup do centra, a to buď formou jednorázového vstupu nebo permanentky.
SOLÁRIUM	SOLÁRIUM jednorázový vstup	18,- / min.	Jednorázový vstup do solária ERGOLINE EXCELLENCE 800/900.
	SOLÁRIUM permanentka 1500	1 500,-	15,- / min. Platnost je 6 měsíců od zakoupení.
	SOLÁRIUM permanentka 3000	3 000,-	12,- / min. Platnost je 12 měsíců od zakoupení.

Ceny jsou uvedeny v Kč.

AKCE!
HAPPY HOUR (SLEVA 20 %): 9–13 hod.

 Studenti 12–26 let po předložení potvrzení o studiu či ISIC – **SLEVA 20 % na vše** krom HH, OT, Permanentka (tříměsíční, půlroční, roční).